HTorosslii KOHTPOIbLHBII cpe3 3a 1 monyroaue, 8 kiace

BAPHUAHT 1
YACTD A Bri0epuTe NpaBIIbHBIA 0TBET. 32 Ka/KAbIi NPAaBUIbLHBINA 0TBeT — 1 a1
. 5a® —2a
1. Haiinure 3Ha4YeHHe BHIPAKEHUS —4 npu a= -2
—4&a
7 2 2 3
1) 1—; 2) 2—; 3) —2= 4) -3=
9 3 7 7
. . 3x+6
2. Haiinute nomycTUMBbIe 3HAYEHNUS MIEPEeMEHHOH B BHIPAKEHUH 8 2
—2x
1) x#4 2) x£-4 3) x£-2 4) x#£2
3 . 3a® - 27
. Coxpatute 1podp ————
18 - 6a
a+3 a+3 a -a+3
1) 2) - 3 ——-15 4)
2 2
4—a 2a-5
4. YnpocTuTe BhIpaxKeHne +
a-3 3-a
a—1 -1-3a
1) 2)3 3) -3 4) ——
a-3 a-3

4
5. Ynpocrure BoIpakeHue (a‘s) a
A.a, b al, B a'® I a.

as- a2
6. YHPOCTI/ITe BBIPpa’KCHUE

alz

A.a b a', B. a? I a°.

7. Kakomy BbIpa;keHUI0O paBHO npon3Benenue 27 - 3"
A. 33, B33 B 81", [. 27"3,

8. Paccrosinue ot IOnuTepa no Connua paHo 778,1 min kM. Kak 3Ta BeJIMUMHA 3anHChIBAETCH B CTAHIAPTHOM BHje?
1) 7,781.10* 2)7,781-10®  3)7,781-10°  4)7,781-10°

9.

5
I'padbuky QyHKUIMHT ¥y = — - ITPUHAIIEXMT TOYKA

A.(0;1)  B.(i0;-2) B. (-10;02) T. (25 -9

3anuwume nonnoe pewenue (3adanus 10-13)

10. Berumeaure: 1) 2% : 210 2) (47 H)-5
3x~% y 7a~* 25b~6
11. Yopocrure: 1) —- :
p ) y=5 12x75 )10b6 14a~8
12. CropoHa TpeyrojibHUKA paBHA 5CM, a BBICOTA, IPOBEIEeHHAsI K Heil, B 1Ba pa3a GoJibiie croponsl. Haiigure miomann

TPeYroJabHUKA
13. KaTeThl NpsIMOYTOJIbHOr0 TPEYroJbHUKA paBHbI 6¢cM 1 8cMm. HaiiiuTe runoreny3y u miomaab TpeyroabHHKA.

YACTH B
3anummTe moHoe peurenue (3a BepHbIil 0TBET — 2 fas1a)

1. CMexHbIe CTOPOHBI MapaJlieiorpaMma paBHbl 52cm u 30cMm, a ocTphlii yroa pasen 30°. Haliaute niiomans
napaJjiejorpaMmma

2. Buiuucaure nowann tpaneuud ABCD ¢ ocHoBaHUsSIMU AD
u BC, ecnu AD =24 cm, BC =16 cM, LA =45°, 2D = 90°.



HTorosslii KOHTPOIBLHBIN cpe3 3a 1 monyroaue, 8 kiace

BAPHUAHT 2
YACTD A BriGepure NpaBHIbHBIH 0TBET. 3a KaMkIbli NPABUIbLHBINA 0TBeT 1 627171
3 4m —5m?
1. Haiinute 3HaYeHHe BHIPaKeHNsT ————— MPH M= -3
2m-3
2 1 2
2) 3—; 2) 6—; 3) —-3— 4)-11
3 3 3
. . 4x-10
2. Haiinute nomycTUMBIe 3HAYEHUS TIEPeMEHHOH B BbIPAKEHUH
4+2x
1) x#7 2) x# -7 3) x#2,5 4) x£-2,5
3 . 8a* -2
. oKpaTtuTe Ipodp —————
8-16a
2a -1 a’+1 2a+1 —2a+1
1) 2) 3 — 4) —
4 1+8a 4 2
dm-2 2m+2
4. YnpocTuTe BbIpajkeHne +
m-2 2-m
m+ 2
H1 2) m-1 3) 4)2
m-—2

5. Ynpocrure Bbipakenune (a~>)* - a'®
A.a B a® B a3 T a'*

6.V o’
. YIIPOCTHUTE BbIPaKEeHUE T

A.a b a3 B a® I a2

zn
7. Kakomy BbIpaxeHHI0 paBHa 1podb ??

A 2"— 23, E. 25, B I ons,

8. Paccrosinue ot 3emuin 1o Conmnua pasHo 147,1 mun kM. B kakom ciryyae 3anmucaHa 3Ta ke BeJJu4uHa?
1) 1,471-10% km 2) 1,471-108km  3) 1,471-10" km 4) 1,471-10° km

1

el

9.
3
I'paduky bydrunn y = Y TIPYMHAIJIEKAT TOYKA

: B
A. (0:3) B, (-10;0,3) _B.(-10; ~0,3) T. (8 §)

3anuwume nonnoe pewenue (3a0anusn 10-13)

10. Boruucaure:
1) 23 : 210 2)(371)-8
4a b2 5x~6 7y‘5
11. Yupocture: 1) e ) 5 Tsx 12
12. CropoHna TpeyrojsHuKa paBHa 12¢M, a BbICOTA, IPOBEAEHHAs] K Heil, B TPU pa3a MeHblIe cToponbl. Haiiqute miiomans
TpeyroJbHUKA.
13. KaTeThl NIpsIMOYTOIbHOT0 TPEYroJbHUKA paBHbI 12¢M u Scm. HaliguTe runoreny3y u miomaib TPeyrojJbHUKA.

YACTDb B 3a BepHblii oTBeT — 2 0aj1a
1. Beicota BK, npoBejneHHass K cTopoHe AD napannenorpamma

ABCD, nenut 3ty cTopoHy Ha nBa otpe3ka AK =7 cm, KD = 15 cm.
Haiaure ruolllaab napasienorpaMma, ecinu ZA = 45°.

2. Boiuvcaute ruiomiaab TpaneuMn ABCD ¢ ocHOBaHMSIMH AD
u BC, ecniu BC = 13 cM, AD =27 cMm, CD = 10 cm, ZD = 30°.



Kputepuu oneHok

«5»
«4»
«3»
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15-17 Gamios
11-14 Gamios

7-10

6 0aJI0B U MEHBIIIE



